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Према резултатима пописа обављеног 2021. године, Британија више није већински
хришћанска земља.

  

  

Двадесет седам и по милиона Британаца себе описују као хришћане. То је 46,2 одсто
становништва, те тако хришћани, први пут у модерној историји, не чине апсолутну већину
у Великој Британији.

  

Корпус хришћанских верника смањио се за чак 13 одсто у последњој деценији.

  

На попису 2011. године 33,3 милиона Британаца себе је сматрало хришћанима.
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Током истог периода, број атеиста скочио је са 14,1 на 22,2 милиона или за 23,2
процента.

  

Неминован закључак је да млађе генерације Британаца из хришћанских породица
окрећу леђа вери.

  

Хришћанство снажно међу имигрантима

  

Додатан закључак, који постаје очигледан детаљнијим проучавањем података из
пописа, је да се и тај умањени проценат хришћана тако-како држи захваљујући
имигрантима, а не староседеоцима.

  

Просечан Енглез би очекивао да је проценат хришћана највиши по селима или у срцу
Енглеске - Мидландсу.

  

Међутим, проценат хришћана најмање опада у Лондону где је и прилив досељеника
највећи.

  

Примера ради, у северно-лондонској општини Брент где бели Британци чине само
петнаест одсто становништва и која је једна од етнички најшароликијих у земљи, број
хришћана порастао је за око три хиљаде у последњој деценији.

  

Ситуација постаје још јаснија када се узме у обзир да су међу Британцима, који не
припадају једној од четири конститутивне нације - Енглезима, Шкотима, Велшанима и
Ирцима, најбројнији Пољаци и Румуни.

  

За њима су Индуси, Италијани, Португалци, Пакистанци, Шпанци, Литванци, Французи и
Кинези.
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Дакле, од десет најбројнијих националних мањина, седам су хришћанске.

  

Поред хришћана, у опадању је и будистичка верска заједница.

  

Расте број нехришћанских верника

  

Све остале бележе раст броја верника.

  

Број муслимана је за десет година порастао са 2,7 на 3,9 милиона, те тој верској
заједници припада 6,5 одсто становништва.

  

У порасту је и број следбеника хиндуизма, сикизма и јудеизма. Заједно, они чине око три
одсто становништва.

  

Привилегије Англиканске цркве на испиту

  

Овакви резултати пописа у Великој Британији покрећу и питање привилегија, које ужива
Англиканска црква.

  

Ова верска заједница води 4.632 државне школе што значи да у њима има барем свог
ђакона.

  

Родитељи деце из протестантских и православних заједница обично уписују децу у
школе Англиканске цркве.
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Англикански бискупи имају право гласа у дому Лордова.

  

Поглавар Англиканске цркве Кантерберијски надбискуп Џастин Велби крунисаће у мају
краља Чарлса Трећег.

  

Аналитичари се питају колико је такав статус одржив у светлу наглог пада броја
верника.

  

(РТС)
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